
 
 
 

СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКА УКРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 

ВІСНИК 

22 березня 2026 
  

XL, 12 

П’ята Неділя Великого Посту, 
Преподобної Марії Єгипетської 

  Глас.  8 
 Ап.– зач. 321 Євр. 9, 11 – 14.        
 Єв. – зач. 47, Мр. 10, 32 – 45. 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
НЕДІЛІ 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол. - Св. Літургія 

СВЯТА 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 

НАВЕЧІР’Я СВЯТ 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

 
ST. NICHOLAS 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 
 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www5saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П’ятниця 
9:00-1:00 i 2:00-4:00 

 
«Настав історичний момент, щоб християни взяли відповідальність 

за долю своєї Батьківщини», — Глава УГКЦ на Форумі Українського 

християнського руху 
 

20 березня в Києві відбувся Форум Українського християнського 

руху (УХР) — платформи, що об’єднує глав і представників більшості 

християнських конфесій України для координації зусиль у відповідь 

на виклики війни. У заході взяв участь Отець і Глава Української 

Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав, який закликав 

вірних до активної дії та реалізації християнських принципів 

у розбудові держави.Метою форуму стало проголошення стратегії 

українського християнства в умовах інтенсивних історичних 

перетворень і запуск роботи семи перших нетворків (мереж), які 

працюватимуть над духовним відновленням України в різних сферах 

суспільного життя.Звертаючись до учасників події, Блаженніший 

Святослав нагадав слова Христа: «Не кожний, хто промовляє 

до мене: Господи, Господи! — ввійде в Царство Небесне, лише той, 

хто чинить волю Отця мого, що на небі (Мт. 7, 21)». Глава УГКЦ 

наголосив, що ці євангельські слова мають звучати сьогодні 

як мотиваційний заклик для кожного українця, який називає себе 

християнином.   ….ст. 3…….. 

 



   СВЯТІ ТАЙНИ 
Хрещення і Миропомазання – просимо 
повідомляти один місяць наперед. 
Пресвята Євхаристія – заохочуємо бути 
приготовленими і приступати при кожній 
Святій Літургії. 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої 
Літургії, а також за приватним зверненням. 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців 
наперед. 
Єлеопомазання – просимо зголошувати 
завчасно не тільки у передсмертний час, але й  
у часі тяжкої недуги. 

 
 ЛІТУРГІЙНІ ЧИТАННЯ НАСТУПНОЇ НЕДІЛІ 
                         29 березня 2026 
           Ап. – зач. 247 Флп 4, 4 - 9.  
           Єв. – зач 41,  Йо. 12, 1 – 18. 

 
                             МНОГАЯ ЛІТА 

Новоохрещеній  MARK CHINEDU ANI його рідним 
і хресним батькам бажаємо Многії і Благії Літа! 
 

                    

                   
                    ЖЕРТВОДАВЦІ 

        Складаємо щиросердечну подяку 
   Нехай Предобрий Господь благословить  
  

Роман і Галя Лижник    100. 
Богдан і Христина Колпос   100. 
Оксана Ісокі     100. 
о. др. Александр і доб. Оленка Лящук 100.  
Роман і Марія Мужилівські   100. 
Анонімно     150. 
Анонімно     200. 
Роман Харак     300 
                        (на пасхальні ризи) 

Роман Харак     450. 
др. Володимир і Світляна Медвідські 500. 
Адоніс Яців і Марта Івашків   501. 
Анонімно     1000. 
Орест і Тетяна Джулинські   1000.                       

              
                ПОМИНАЄМО ПОМЕРЛИХ                                                        
                                      
                       23 березня   
9:00 ран. – бл. п. Анну і всіх в род. Піцюрів 
 
                       28 березня   
9:00 ран. – бл. п. проф. Богдана Медвідського (5р.) 
 
 
                        ОГОЛОШЕННЯ 
Повідомляємо що ми справили світлі Пасхальні 
ризи для нашої парохії. Ті що мають бажання 
зложити свій дар на це придбання, просимо це 
зробити через церковну канцелярію або зазначити 
на  недільній конвертці свій намір. 
 
Щонеділі ми продовжуємо проект “Допомога 
Україні”. Після кожної Святої Літургії запрошуємо 
наших парохіян і прихожан сходити до церковної 
залі на теплу каву, смачні канапки при дружній 
розмові! Допомагаємо Україні при родинному 
спілкуванні! Слава Україні! Героям Слава! В додатку 
також підтримуємо нашу Свято Миколаївську 
парохію і Українців в Канаді, які постраждали  
в наслідок війни. Прихід в неділю 1 березня $696. 
 
Висловлюємо щиросердечну подяку п-у 
Любомирові Левицькому з підприємства FLOWER 
FANTASY за прикрашення животворящого хреста на 
Хрестопоклонну Неділю. Нехай Бог благословить 
діло Ваших рук! 
 
Церква Cвятого Отця Миколая запрошує парафіян та 
гостей на Великодній Ярмарок, який відбудеться у 
неділю, 29 березня, від 8:30 до 14:00. Запрошуємо 
волонтерів долучитися до приготування вареників і 
влаштування базару в суботу, 28 березня, від 10:00 у 
церковній залі. Для участи звертайтеся до 
парафіяльної канцелярії на число 416-504-4774. Якщо 
бажаєте пожертвувати домашнє печиво (тістечка, 
торти, та інші солодощі) для продажу, звертайтеся до 
парафіяльної канцелярії на число 416 504-4774. Щоб 
замовити стіл для продажу виробів ручної роботи чи 
інших товарів, звертайтеся до парафіяльної канцелярії 
або до Тані Когут на число 416-209-4047 до 20 березня. 
 
  Запрошуємо церковну громаду й гостей на 
парафіяльне спільне Свячене 12-го квітня, о год 1.30, 
щоб разом, як одна родина, відсвяткувати це велике 
свято. Квитки замовляти в Церковній канцелярії на тел 

ВЕЛИКИЙ ПІСТ розпочався  в понеділок 16 лютого. 
Щонеділі під час Великого Посту служиться 
Вечірня о год. 6:00 вечора. Пригадуємо нашим 
парохіянам, щоб  подавати імена померлих до 
Пом'яників на Парастас-Сорокоусти,  який ми 
почали  служити в п’ятницю 20 лютого. 

Пригадуємо нашим парохіянам не замовляти 
Божественні Літургії св. Йоана Золотоустого в 
середу і п'ятницю в часі Посту, з огляду на те, що в 
тих днях, згідно з нашим східним обрядом, 
служаться Літургії Ранішeoсвячених Дарів  
о год. 6:00 вечора. У п’ятницю також служать 
Парастас-Сорокоусти після Літургії.  
У час Великого Посту понеділок, середа і 
п’ятниця є посними, днями.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://prayer-service.pp.ua/


416-504-4774, або у Віри Гомонко 416-240-9048. Ціна для 
дорослих $35, для молоді від 6-ти до 12 років $20, дітям 
до 5-ти безкоштовно. 

Хор Веснівка та Чоловічий Камерний Хор 
 у супроводі камерноЇ оркестри запрошують 
на Ювіленний Концерт «СВЯТО ПІСНІ З НАГОДИ 60-
ЛІТТЯ» 29 березня 2026 о год. 4:00 поп. в приміщенні 
Palais Royale – 1601 Lake Shore Blvd West – Toronto.   
Квитки: $40, 
Online:Vesnivka60yearsofsong.eventbrite.ca -  
Тел.416-617-2736 або при дверях. Діти до 16 років вхід 
безкоштовний.   
 

 
Хор«Веснівка»,Чоловічий Камерний Хор та Капеля 
Бандуристів Канади запрошують на пропам’ятний 
концерт «Чорнобиль 40» в неділю 26 квітня о год. 3:30 
поп в St.Paul's Basilica - 83 Power Street Toronto, M5A 
3A8 (Queen Street East, east of Parliament). В 
програмі: Панахида за жертв Чорнобиля - Романа 
Гурка і світова прем'єра Чорнобильської 
Мадонни Максима Кучмети. У концерті беруть участь 
Canadian Children's Opera Company і 
скрипалька Олексанра Федишинка.Квитки: $40 
Online: Chornobyl40.eventbrite.ca - Тел.416-617-2736 
або при дверях. Діти до 16 років вхід безкоштовний 
 
Світова Федерація Українських Жіночих Організацій 
запрошує на Академію- гала “Українське Жіноче 
Лідерство Крізь Покоління” в суботу 25 квітня о год. 
5:00 поп. в Українському Правослвному Соборі св. 
Димитрія, 3338 Lakeshore Blvd. W., Toronto. Kвитки 
($160.00) , Христина Киллам 647-771-2720  або  
416-795-6571. 

"Українська Католицька Освітня Фундація та Приятелі 
УКУ (Торонто) мають шану запросити вас на 
Харитативний Обід на підтримку Українського 
Католицького Університету у Львові. Неділя, 22-го 
березня в залі Церкви св. Йосифа в Оквилл. 
Доповідачі: Проф. Тимоті Снайдер, Митр. Борис 
Ґудзяк, президент УКУ, та Лариса Ґаладза, бувший 
посол Канади до України. За квитками просимо 
звертатися до Фундації: 416-239-2493 або 
електронічно: ucef@ucef.ca" або придбати за 
посиланням:   
 
Український Музей Канади запрошує на майстерню 
писання  писанок в четвер 26 березня о год. 6:00 веч. 
і в суботу 28 березня о год. 12:00 пол. в Інституті св. 
Володимира, 620 Spadina. Прошу звертатися на чис. 
тел. 416-923-3318. 
 
                          
 

 
                              Закінчення  
 
За соціологічними дослідженнями, 70 % українців 
ідентифікують себе християнами. Блаженніший 
Святослав висловив мрію про те, щоб і в третьому 
тисячолітті можна було з певністю сказати: 
«Український народ є християнським народом 
за своєю суттю та діями». Досягнення цього — 
завдання кожного, хто вірує у розп’ятого, померлого 
і воскреслого ХристаПредстоятель зазначив, 
що теперішній драматичний період історії — війна, 
що триває вже 12 років, і повномасштабне 
вторгнення — особливий момент «кайросу» для 
Церкви та суспільства. «Саме зараз, у контексті цієї 
війни, настав історичний момент, щоби християни, 
здійснюючи заповідь Христа, взяли відповідальність 
на себе за долю свого народу, своєї Батьківщини, 
своєї країни», — наголосив він.«Ми можемо бути 
стійкими тільки тоді, коли ми будемо разом», — 
сказав Глава УГКЦ, порівнявши форум і весь УРХ 
із традицією «посполитого рушення», коли саме 
народ, громада, громадянське суспільство беруть 
справу у свої руки. Блаженніший Святослав 
подякував за те, що цей рух «нарешті почав 
рухатися».Маючи вже сформований маніфест, 
учасники форуму, за словами Глави УГКЦ, мають 
зробити наступний крок: скоординувати спільну 
діяльність і втілювати християнську віру 
в конкретні діла — через утвердження 
християнських принципів у будівництві народу 
й суспільства. «Будьте певні, що ваші душпастирі, 
ваші Церкви є разом із вами. Але діяти маємо 
всі», — звернувся він до учасників.Блаженніший 
Святослав висловив переконання, що Господь Бог 
благословить скоординовану спільну 
працю.«Кожен із нас має унікальний досвід, освіту. 
Але ми повинні скоординувати свою діяльність 
у тих напрямах, які ми сьогодні окреслимо. І тоді 
виявиться із глибини серця, що українці є великим 
народом», — підсумував вінРобота Форуму УХР 
зосереджена довкола семи нетворків, 
що об’єднують християнські ініціативи 
за напрямами діяльності: сім’я та захист життя; 
християнські духовно-просвітницькі програми; 
соціальна і гуманітарна робота; капеланство 
і ментальне здоров’я нації; право, добробут 
і мораль; адвокація України та діаспора; творчість 
та мистецтво.Зустрічі в межах нетворків — до, під 
час і після форуму — мають на меті формування 
спільної програми, яка реалізовуватиме стратегію 
духовного відновлення України. 

Департамент інформації УГКЦ 

https://www.google.com/maps/search/83+Power+Street+Toronto,+M5A+3A8?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/83+Power+Street+Toronto,+M5A+3A8?entry=gmail&source=g
http://chornobyl40.eventbrite.ca/
mailto:ucef@ucef.ca
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